
PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

ATA DA   SESSÃO   ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA PLENÁRIA TELEPRESENCIAL REALIZADA   
EM 22 DE FEVEREIRO  DE 2021 -    ATA Nº 01/2021  

DeJT- Disponibilização: 23/03/2021
Publicação: 24/03/2021

Às treze horas do dia vinte e dois do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
vinte  e  um,  por  meio  da  Plataforma Zoom de  Videoconferências  instituída  pelo  Ato  Conjunto 
TST.CSJT.GP n° 54/2020, de 29 de dezembro de 2020, reuniu-se o Tribunal Pleno em Sessão 
Administrativa  Ordinária  Telepresencial,  sob  a  Presidência  do  Excelentíssimo  Senhor 
Desembargador LUIZ ANTONIO M. VIDIGAL, presentes os Exmos. Srs. Desembargadores Tania 
Bizarro, Valdir Florindo, Sergio Pinto Martins, Nelson Nazar, Sonia Maria Prince Franzini, Marcelo 
Freire  Gonçalves,  Fernando  Sampaio,  Rilma Aparecida Hemetério,  Mariangela  Muraro,  Mércia 
Tomazinho, Beatriz de Lima Pereira, Wilson Fernandes, Azevedo Silva, José Carlos Fogaça, José 
Roberto Carolino,  Rafael  E.  Pugliese Ribeiro,  Ricardo Artur  Costa e Trigueiros,  Rovirso Boldo, 
Sonia Maria de Barros, Sergio J. B. Junqueira Machado, Cândida Alves Leão, Lizete Belido Barreto 
Rocha, Jane Granzoto Torres da Silva, José Ruffolo, Ivete Ribeiro, Davi Furtado Meirelles, Sônia 
Maria  Forster  do  Amaral,  Rosa  Maria  Villa,  Magda  Aparecida  Kersul  de  Brito,  Carlos  Husek, 
Salvador Laurino, Maria de Lourdes Antonio, Francisco Jorge, Wilma Gomes S. Hernandes, Sérgio 
Roberto Rodrigues, Maria Inês Ré Soriano, Paulo Mota, Lilian Gonçalves, Cíntia Táffari,  Jonas 
Santana  de  Brito,  Bianca  Bastos,  Adalberto  Martins,  Benedito  Valentini,  Maria  Isabel  Cueva 
Moraes,  Sidnei  Alves  Teixeira,  Ricardo  Verta  Luduvice,  Regina  Duarte,  Kyong  Mi  Lee,  Antero 
Arantes Martins, Dâmia Avoli, Orlando Apuene Bertão, Armando Augusto Pinheiro Pires, Susete 
Mendes Barbosa de Azevedo, Flávio Villani Macêdo, Fernanda Oliva Cobra Valdívia,  Ana Maria 
Moraes  Barbosa  Macedo,  Elza  Eiko  Mizuno,  Mauro  Vignotto,  Margoth  Giacomazzi  Martins, 
Elizabeth Mostardo, Lycanthia Carolina Ramage, Maria José Bighetti Ordoño, Willy Santilli, Sônia 
Aparecida Costa Mascaro Nascimento, Maria Cristina Xavier Ramos Di Lascio, Daniel de Paula 
Guimarães, Celso Peel, Sueli Tomé da Ponte e Cláudio Roberto Sá dos Santos. 

Ausentes,  justificadamente,  em  razão  de  estarem  compensando  dias 
trabalhados em férias ou recesso,  os Exmos.  Srs.  Desembargadores  Sônia Aparecida Gindro, 
Jucirema Maria Godinho Gonçalves, Ivani Contini Bramante, Leila Chevtchuk, Sandra Curi, Álvaro 
Nôga, Nelson Bueno do Prado, Fernando Álvaro Pinheiro e Paulo Kim Barbosa.

Ausentes,  justificadamente,  em  razão  de  férias,  os  Exmos.  Srs. 
Desembargadores Ana Cristina Petinati, Silvia Almeida Prado Andreoni, Marta Casadei Momezzo, 
Jomar  Luz  de  Vassimon Freitas,  Dóris  Ribeiro  Torres  Prina,  Silvana  Abramo,  Manoel  Antonio 
Ariano, Roberto Barros, Rosana de Almeida Buono,  Donizete Vieira da Silva, Sonia Lacerda e 
Ivete Bernardes Vieira de Souza.

Ausente,  justificadamente,  em  razão  de  licença  médica,  a  Exma.  Sra. 
Desembargadora  Simone Fritschy Louro.

Ausente,  em razão de doação de sangue,  o  Exmo.  Sr.  Desembargador 
Marcos César Amador Alves.
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Pelo  D.  Ministério  Público  do  Trabalho,  compareceu  o  Exmo.  Sr. 
Procurador-Chefe, Dr. João Eduardo de Amorim.

Representando a Amatra-2, compareceu o Exmo. Sr. Juiz Presidente, Dr. 
Frederico Monacci Cerutti.

Presente, também, a Secretária-Geral Judiciária,  Bel.  Ana Celina Ribeiro 
Ciancio Siqueira.

Pela  Sra.  Secretária  foi  constatado  que,  no  momento  da  abertura  da 
sessão,  o  quórum,  nos termos do artigo  98,  § 1º,  I  do  Regimento  Interno correspondia  a 47 
(quarenta e sete) Magistrados. Verificada a presença de 70 (setenta) Desembargadores, o Exmo. 
Sr. Presidente declarou aberta a sessão.

Submetida ao Plenário, a ata da sessão administrativa de 30 de novembro 
de 2020 (Ata nº 23/2020) foi aprovada por unanimidade.

A  seguir,  o  Exmo.  Sr.  Desembargador  Presidente,  determinou  à  Sra. 
Secretária que apregoasse os processos da pauta:

PROAD nº   84.518/2020  
Assunto: Requer autorização para sua remoção ao E. Tribunal Regional do 
Trabalho  da  4ª  Região  (Rio  Grande  do  Sul),  nos  termos da Resolução 
182/2017 do Conselho Superior da Justiça do Trabalho.
Requerente: Michele Daou, Juíza do Trabalho Substituta deste E. Tribunal

Houve sustentação oral pelo Dr. Luís Carlos Moro, OAB/SP n° 109.315, 
que requereu a juntada de procuração. Deferido.

Por unanimidade, foi deferida a remoção da Excelentíssima Senhora Juíza 
do Trabalho Substituta  MICHELE DAOU para o E. Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, 
nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

A  Exma.  Sra.  Desembargadora  Cíntia  Táffari  consignou  elogios  à 
requerente  pela  disponibilidade  e  colaboração  que  resultaram  em  trabalho  de  excelência 
desenvolvido  perante  as  Varas  do  Trabalho  da  circunscrição  de  Guarulhos,  desejando-lhe 
felicidades na nova empreitada.

PJe   nº 1002672-84.2020.5.02.0000  
Assunto: Reclamação Disciplinar
Requerente: José Nassif Neto
Requerido: Josley Soares Costa, Juiz do Trabalho Substituto.

Houve  sustentação  oral  pelo  Dr.  José  Nassif  Neto,  OAB/SP n°  35.157, 
requerente, e pelo Dr. Leonardo Salvador Passafaro Júnior, OAB/SP n° 153.681, pelo requerido.

O Exmo. Sr.  Corregedor Regional,  Desembargador Sergio Pinto Martins, 
votou pelo prosseguimento do feito em razão da conduta do requerido nas redes sociais, indicando 
como  aplicável  a  pena  de  advertência.  Sua  Excelência  foi  acompanhado  pelos  Exmos.  Srs. 
Desembargadores  Nelson  Nazar,  Sonia  Maria  Prince  Franzini,  Mariangela  Muraro,  Mércia 
Tomazinho, Azevedo Silva, José Roberto Carolino, Rovirso Boldo, Sonia Maria de Barros, Sergio J. 
B. Junqueira Machado, Sônia Maria Forster do Amaral, Rosa Maria Villa, Lilian Gonçalves, Cíntia 
Táffari,  Flávio  Villani  Macêdo,  Ana Maria  Moraes Barbosa Macedo,  Elza  Eiko Mizuno e Sônia 
Aparecida Costa Mascaro Nascimento. Acompanharam essa corrente, porém divergiram   quanto à 
cominação da pena, propondo a aplicação da pena de censura, os Exmos. Srs. Desembargadores 
José Ruffolo, Wilma Gomes S. Hernandes e Daniel de Paula Guimarães. 
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A  Exma.  Sra.  Desembargadora  Beatriz  de  Lima  Pereira  votou  pelo 
prosseguimento  do  feito  em  razão  da  conduta  adotada  na  audiência  pelo  requerido.  Sua 
Excelência foi acompanhada pelos Exmos. Srs. Desembargadores Wilson Fernandes, José Carlos 
Fogaça, Lizete Belido Barreto Rocha, Jane Granzoto Torres da Silva, Maria de Lourdes Antonio, 
Adalberto  Martins,  Benedito  Valentini,  Regina  Duarte,  Dâmia  Avoli,  Armando Augusto  Pinheiro 
Pires, Margoth Giacomazzi Martins, Willy Santilli e Tania Bizarro. 

Divergiram e votaram pelo arquivamento os Exmos. Srs. Desembargadores 
Marcelo Freire Gonçalves,  Fernando Sampaio,  Rilma Aparecida Hemetério,  Rafael E.  Pugliese 
Ribeiro,  Ricardo  Artur  Costa  e  Trigueiros,  Cândida  Alves  Leão,  Ivete  Ribeiro,  Davi  Furtado 
Meirelles,  Magda Aparecida Kersul de Brito,  Carlos Husek,  Salvador Laurino,  Francisco Jorge, 
Sérgio Roberto Rodrigues, Maria Inês Ré Soriano, Paulo Mota, Jonas Santana de Brito, Bianca 
Bastos, Maria Isabel Cueva Moraes, Sidnei Alves Teixeira, Ricardo Verta Luduvice, Kyong Mi Lee, 
Antero Arantes Martins, Orlando Apuene Bertão, Susete Mendes Barbosa de Azevedo, Fernanda 
Oliva Cobra Valdívia, Mauro Vignotto, Elizabeth Mostardo, Lycanthia Carolina Ramage, Maria José 
Bighetti Ordoño, Maria Cristina Xavier Ramos Di Lascio, Celso Peel, Sueli Tomé da Ponte, Cláudio 
Roberto Sá dos Santos e Valdir Florindo.

O Exmo. Sr. Desembargador Rafael E. Pugliese Ribeiro requereu a juntada 
de declaração de voto. Deferido.

Apurados  35  (trinta  e  cinco)  votos  pelo  prosseguimento  e  34  (trinta  e 
quatro)  votos  pelo  arquivamento,  não  tendo  sido  atingido  o  quórum da  maioria  absoluta  dos 
membros do Tribunal Pleno que, para este julgamento, corresponde a 47 (quarenta e sete) votos, 
o processo foi arquivado, nos termos do artigo 40-C, § 1º do Regimento Interno.

PJe n° 1000018-27.2020.5.02.0000
Assunto:  Processo Administrativo Disciplinar em face de Magistrado
Requerente: Corregedoria Regional - TRT da 2ª Região
Requerido: Marcelo Lopes Pereira Lourenço de Almeida, Juiz do Trabalho 
Substituto
Relatora: Des. Maria de Lourdes Antonio

Houve  sustentação  oral  pelo  Dr.  Leonardo  Salvador  Passafaro  Júnior, 
OAB/SP n° 153.681.

Por  maioria  absoluta  de  votos,  o  processo  foi  julgado  procedente,  com 
aplicação da pena de censura,  nos termos do voto da Exma. Sra.  Desembargadora Relatora. 
Ficaram  vencidos  os  Exmos.  Srs.  Desembargadores  Adalberto  Martins,  Maria  Isabel  Cueva 
Moraes,  Sidnei  Alves  Teixeira,  Ricardo  Verta  Luduvice,  Kyong  Mi  Lee,  Fernanda  Oliva  Cobra 
Valdívia, Elza Eiko Mizuno, Margoth Giacomazzi Martins, Elizabeth Mostardo, Celso Peel, Cláudio 
Roberto  Sá  dos  Santos,  Rafael  E.  Pugliese  Ribeiro  e  Carlos  Husek  que  votaram  pelo 
arquivamento.

Declarou-se  impedida  a  Exma.  Sra.  Desembargadora  Rilma  Aparecida 
Hemetério. Em razão desse impedimento e à luz do que dispõe o artigo 98, § 4º do Regimento 
Interno, a maioria absoluta considerada para aplicação da penalidade, no presente processo, é de 
46 (quarenta e seis) votos.

PJe n°     1000108-35.2020.5.02.0000  
Observação: Segredo de Justiça

3



PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

Julgamento encerrado.

PROAD nº 87.585/2020
Assunto: Concurso de remoção destinado ao provimento do cargo de Juiz 
Titular da 59ª Vara do Trabalho de São Paulo (vaga decorrente da remoção 
do Exmo. Sr. Juiz do Trabalho Maurício Marchetti para igual cargo na 20ª 
Vara do Trabalho da Zona Sul de São Paulo).

Por unanimidade, foi deferida a remoção do Excelentíssimo Senhor Juiz 
EVERTON LUIS MAZZOCHI, Titular da 1ª Vara do Trabalho de Diadema, para igual cargo na 59ª 
Vara do Trabalho de São Paulo, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

PROAD nº   104.483/2020  
Assunto: Aposentadoria voluntária.
Requerente: Lizete Belido Barreto Rocha, Desembargadora do Trabalho 
deste E. Tribunal.

Por unanimidade, o E. Tribunal Pleno decidiu que não existe impedimento 
ao prosseguimento do pedido de aposentadoria da Excelentíssima Senhora Desembargadora do 
Trabalho LIZETE  BELIDO  BARRETO  ROCHA,  e  determinou  o  processamento  do  feito,  nos 
termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

A Exma. Sra. Desembargadora Beatriz de Lima Pereira manifestou-se nos 
seguintes termos: 

“Caríssima Desembargadora Lizete Belido Barreto Rocha,
Não é possível passar ao largo, ainda que por brevíssimas palavras, desta 

data, o marco simbólico da sua despedida do Tribunal Regional do Trabalho da 2.ª Região.
Fernando Pessoa assinalou que “O valor das coisas não está no tempo que 

elas duram, mas na intensidade com que acontecem. Por isso existem momentos inesquecíveis, 
coisas inexplicáveis e pessoas incomparáveis.”

A sua passagem pela Magistratura, além de duradoura, foi intensa na defe-
sa do Direito do Trabalho e da Justiça do Trabalho em tempos tão sombrios quanto esses que vi-
vemos agora. Nessa passagem ficará o registro de momentos inesquecíveis de sua atuação juris-
dicional e política.

Na sua toga nunca será apagada a marca da incomparável magistrada: cul-
ta, honrada, corajosa e independente.

Nos corredores deste sodalício, para sempre, o rastro colorido e perfumado 
da sua polidez e elegância.

E uma só coisa inexplicável – a sua partida.
Obrigada Amiga Genial.”

Todos se associaram.
A Exma. Sra. Desembargadora Lizete Belido Barreto Rocha agradeceu a 

homenagem.

PROAD nº 66680/2019 
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Nayra Gonçalves Nagaya, Juíza do Trabalho Substituta.
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Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Nayra Gonçalves Nagaya, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68063/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Alberto Rozman de Moraes, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Alberto Rozman de Moraes, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68249/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Franciane Aparecida Rosa, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Franciane Aparecida Rosa, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68253/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada:  Ana  Luiza  Sawaya  de  Castro  Pereira  do  Vale,  Juíza  do 
Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Ana Luiza Sawaya de Castro Pereira do Vale, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68267/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada:  Alice  Nogueira  e  Oliveira  Brandão,  Juíza  do  Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Alice Nogueira e Oliveira Brandão, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68272/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Bruno Antonio Acioly Calheiros, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Bruno Antonio Acioly Calheiros, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68275/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada:  Camila  dos  Santos  Joaquim  Garbe,  Juíza  do  Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Camila dos Santos Joaquim Garbe, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68280/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Celso Araujo Casseb, Juiz do Trabalho Substituto.

5



PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Celso Araujo Casseb, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68282/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Júlia Garcia Baptistuta, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Júlia Garcia Baptistuta, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68283/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Julia Pestana Manso de Castro, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Julia Pestana Manso de Castro, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68285/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Natan Mateus Ferreira, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Natan Mateus Ferreira, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68287/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Renato de Oliveira Luz, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Renato de Oliveira Luz, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68288/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Saulo Caetano Coelho, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Saulo Caetano Coelho, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68289/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Tiago Dantas Pinheiro, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Tiago Dantas Pinheiro, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68290/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Yara Campos Souto, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Yara Campos Souto, Juíza do Trabalho Substituta.   
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PROAD nº 68296/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Caroline Orsomarzo, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Caroline Orsomarzo, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68297/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Érica Alves Canonico, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Érica Alves Canonico, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68298/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Gabriel  Callado  de  Andrade  Gomes,  Juiz  do  Trabalho 
Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Gabriel Callado de Andrade Gomes, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68299/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Gabriel Gori Abranches, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Gabriel Gori Abranches, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68303/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Rodrigo de Arraes Queiroz, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Rodrigo de Arraes Queiroz, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68304/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Vitor Saulo Jorge Souza Vescio, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Vitor Saulo Jorge Souza Vescio, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68316/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Laís Cerqueira Tavares, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Laís Cerqueira Tavares, Juíza do Trabalho Substituta.   
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PROAD nº 68317/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Paula  Gabriela  Andrade  Cavalcante,  Juíza  do  Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Paula Gabriela Andrade Cavalcante, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68321/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Renan Pastore Silva, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Renan Pastore Silva, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68324/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Rosa Fatorelli Tinti Neta, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Rosa Fatorelli Tinti Neta, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68325/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Vanessa Diniz Donato Siqueira, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Vanessa Diniz Donato Siqueira, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68352/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Charbel Chater, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Charbel Chater, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68355/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Marina de Almeida Aoki, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra.  Marina de Almeida Aoki, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68356/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Leo Mauro Ayub de Vargas e Sa, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Leo Mauro Ayub de Vargas e Sa, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68359/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Renan Martins Lopes Belutto, Juiz do Trabalho Substituto.
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Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Renan Martins Lopes Belutto, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68360/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Sheila Lenuza Amaro de Souza, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra.  Sheila Lenuza Amaro de Souza, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68366/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Andrea Corrêa de Paula, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra.  Andrea Corrêa de Paula, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68380/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Eduardo Marques Vieira Araújo, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Eduardo Marques Vieira Araújo, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68408/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Camila  Ascenção  Queiroz  Freitas,  Juíza  do  Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra.  Camila Ascenção Queiroz Freitas, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68409/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Pollyanna Nunes Araújo, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Pollyanna Nunes Araújo, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68411/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado:  Luiz  Evandro  Vargas  Duplat  Filho,  Juiz  do  Trabalho 
Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Luiz Evandro Vargas Duplat Filho, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68413/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: William Alessandro Rocha, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. William Alessandro Rocha, Juiz do Trabalho Substituto.
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PROAD nº 68420/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Caroline Prado Zanin, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Caroline Prado Zanin, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68421/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Camila Dias Cardoso, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Camila Dias Cardoso, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68424/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Paula  Cristhina  Ransolin  Guimarães,  Juíza  do  Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Paula Cristhina Ransolin Guimarães, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68427/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada:  Cintia  Aparecida  Silva  de  Paula  Latini,  Juíza  do  Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Cintia Aparecida Silva de Paula Latini, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68636/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Abner Caiubí Viana de Brito, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Abner Caiubí Viana de Brito, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68638/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Adriana Pinheiro Freitas, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Adriana Pinheiro Freitas, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68640/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Amanda Brazaca Boff, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Amanda Brazaca Boff, Juíza do Trabalho Substituta.   
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PROAD nº 68642/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Daniela  Maria  de  Andrade  Schwerz,  Juíza  do  Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Daniela Maria de Andrade Schwerz, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68646/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada:  Flávia  Ferreira  Jacó  de  Menezes,  Juíza  do  Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Flávia Ferreira Jacó de Menezes, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68647/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado:  Guilherme  Maróstica  Siqueira  Lima,  Juiz  do  Trabalho 
Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Guilherme Maróstica Siqueira Lima, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68650/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Luiz Felipe de Moura Rios, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Luiz Felipe de Moura Rios, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68651/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Mariana Mendes Junqueira, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Mariana Mendes Junqueira, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68655/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Juliana Garcia Colombo, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Juliana Garcia Colombo, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68656/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Orlando Losi Coutinho Mendes, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Orlando Losi Coutinho Mendes, Juiz do Trabalho Substituto.
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PROAD nº 68657/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Pedro Valery Mirra Gibelli David, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Pedro Valery Mirra Gibelli David, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68658/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Valéria Baião Maragno, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Valéria Baião Maragno, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68659/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Aline  Bastos  Meireles  Mandarino,  Juíza  do  Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Aline Bastos Meireles Mandarino, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68661/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Camila Franco Lisboa, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Camila Franco Lisboa, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68662/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Caroline Ferreira Ferrari, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Caroline Ferreira Ferrari, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68663/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Gabriel Garcez Vasconcelos, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Gabriel Garcez Vasconcelos, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68664/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Laila Mariana Paulena Macedo, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Laila Mariana Paulena Macedo, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68665/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Laís Pahins Duarte, Juíza do Trabalho Substituta.

12



PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Laís Pahins Duarte, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68666/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Rhiane Zeferino Goulart, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Rhiane Zeferino Goulart, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68668/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Rafaela Lourenço Marques, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Rafaela Lourenço Marques, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68682/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Camila Costa Koerich, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Camila Costa Koerich, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68683/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Diego Taglietti Sales, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Diego Taglietti Sales, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68743/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Hélder Fernandes Neves, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Hélder Fernandes Neves, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68745/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Lívia Heinzmann, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Lívia Heinzmann, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68746/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Mariana Nascimento Ferreira, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Mariana Nascimento Ferreira, Juíza do Trabalho Substituta.   
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PROAD nº 68749/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Paola Barbosa de Melo, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Paola Barbosa de Melo, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68750/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Ronaldo Antonio de Brito Junior, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Ronaldo  Antonio de Brito Junior, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68753/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Victor Emanuel Bertoldo Teixeira, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Victor Emanuel Bertoldo Teixeira, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68756/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Bruno Coutinho Peixoto, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Bruno Coutinho Peixoto, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68757/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Caroline Menegaz, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Caroline Menegaz, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68758/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado:  Hantony  Cássio  Ferreira  da  Costa,  Juiz  do  Trabalho 
Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Hantony Cássio Ferreira da Costa, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68761/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Manolo de Las Cuevas Mujalli, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr.  Manolo de Las Cuevas Mujalli, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68764/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Murilo Augusto Alves, Juiz do Trabalho Substituto.
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Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Murilo Augusto Alves, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68770/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Renata Orsi Bulgueroni, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Renata Orsi Bulgueroni, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68774/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Mayra Almeida Martins da Silva, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Mayra Almeida Martins da Silva, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68775/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Andrezza Albuquerque Pontes de Aquino Cassimiro, Juíza do 
Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Andrezza Albuquerque Pontes de Aquino Cassimiro, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68776/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada:  Maria  Augusta  Gomes  Luduvice,  Juíza  do  Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Maria Augusta Gomes Luduvice, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68777/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Paulo Cobre, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Paulo Cobre, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68782/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Rafael Baldino Itaquy, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Rafael Baldino Itaquy, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68783/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Thaís Tannús de Carvalho, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Thaís Tannús de Carvalho, Juíza do Trabalho Substituta.   
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PROAD nº 68789/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Karoline Sousa Alves Dias, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Karoline Sousa Alves Dias, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68796/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Moisés Timbó de Oliveira, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Moisés Timbó de Oliveira, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68797/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Patrícia Rebouças Franceschet Guimarães, Juíza do Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Patrícia Rebouças Franceschet Guimarães, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68802/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Pedro Etienne Arreguy Conrado, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Pedro Etienne Arreguy Conrado, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68803/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada:  Poliana  Fontenele  Arraes  Mendes,  Juíza  do  Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Poliana Fontenele Arraes Mendes, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68805/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Tâmara Luiza Vieira Rasia, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Tâmara Luiza Vieira Rasia, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68851/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Charles Anderson Rocha Santos, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Charles Anderson Rocha Santos, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68852/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Eduardo Santoro Stocco, Juiz do Trabalho Substituto.
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Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Eduardo Santoro Stocco, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68853/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Karime Loureiro Simão, Juíza do Trabalho Substituta.

O  processo  foi  retirado  de  pauta  pelo  Exmo.  Sr.  Desembargador 
Corregedor Regional.

PROAD nº 68854/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Rachel Werner, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Rachel Werner, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68855/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Carlos Ney Pereira Gurgel, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Carlos Ney Pereira Gurgel, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68856/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Fábio Peixoto Gondim, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Fábio Peixoto Gondim, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68857/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado:  Leonardo  Drosda  Marques  dos  Santos,  Juiz  do  Trabalho 
Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Leonardo Drosda Marques dos Santos, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68858/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Marcela Cavalcanti Ribeiro, Juíza do Trabalho Substituta.

O  processo  foi  retirado  de  pauta  pelo  Exmo.  Sr.  Desembargador 
Corregedor Regional.

PROAD nº 68859/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Marcylena Tinoco de Oliveira, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Marcylena Tinoco de Oliveira, Juíza do Trabalho Substituta.   
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PROAD nº 68862/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada:  Vanessa  Ferreira  de  Albuquerque,  Juíza  do  Trabalho 
Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Vanessa Ferreira de Albuquerque, Juíza do Trabalho Substituta.   

PROAD nº 68881/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessado: Roque Antonio Porto de Sena, Juiz do Trabalho Substituto.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade do Exmo. Sr. 
Dr. Roque Antonio Porto de Sena, Juiz do Trabalho Substituto.

PROAD nº 68883/2019
Assunto: Vitaliciamento
Interessada: Vanessa Aparecida dos Santos, Juíza do Trabalho Substituta.

Por unanimidade, foi reconhecida a garantia da vitaliciedade da Exma. Sra. 
Dra. Vanessa Aparecida dos Santos, Juíza do Trabalho Substituta.   

Relatório  Semestral  de  Produtividade  dos  Juízes  de  1ª  Instância  - 
Julho a Dezembro/2020 - Artigo 73, inciso XV, Regimento Interno do Tribunal

Pelo Exmo. Sr. Desembargador Corregedor Regional foi apresentado aos 
Exmos. Srs. Desembargadores, para ciência e deliberação, em cumprimento à norma regimental, 
o relatório da produtividade individual dos Srs. Juízes de primeiro grau.

Relatório Anual da Corregedoria - Exercício de 2020 - Artigo 73, XIII, 
Regimento Interno do Tribunal.

O Exmo. Sr. Desembargador Corregedor Regional apresentou aos Exmos. 
Srs.  Desembargadores,  para  ciência,  em  cumprimento  à  norma  regimental,  o  relatório  das 
correições ordinárias realizadas e das atividades desenvolvidas pela Corregedoria Regional no 
ano de 2020.

Proad n° 102.108/2020    (  Processo Pleno n° 0000171-14.2019.5.02.0000)   
Assunto: Pedido  de  prorrogação  do  prazo  originário,  por  mais  60 
(sessenta) dias, para conclusão do processo administrativo.
Requerente:  Exmo.  Sr.  Relator, Desembargador Paulo Mota.
Referendum do Pleno 

Por unanimidade, foi referendado o deferimento do pedido de prorrogação 
de prazo por mais 60 (sessenta) dias.

PROAD n° 102.172/2020   (  Processo Pleno n° 000569-58.2019.5.02.0000)   
Assunto: Pedido  de  prorrogação  do  prazo  originário,  por  mais  60 
(sessenta) dias, para conclusão do processo administrativo.
Requerente:  Exmo.  Sr.  Relator, Desembargador Álvaro Alves Nôga.
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Por unanimidade, foi deferido o pedido de prorrogação de prazo por mais 
60 (sessenta) dias.

Pje n° 1000143-92.2020.5.02.0000
Assunto: Pedido de prorrogação do prazo originário, por mais 140 (cento e 
quarenta) dias, para conclusão do processo administrativo.
Requerente:  Exmo.  Sr.  Relator, Desembargador Celso Peel

Por unanimidade, foi deferido o pedido de prorrogação de prazo por mais 
140 (cento e quarenta) dias.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Exmo.  Sr.  Desembargador  Presidente 
declarou  encerrada  a  sessão,  do  que,  para  constar,  eu,  Secretária-Geral  Judiciária,  lavrei  a 
presente ata que, aprovada, vai assinada por S. Exa. e por mim subscrita.

LUIZ ANTONIO M. VIDIGAL
 DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL
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